

Ďalšia séria „Futura“ od firmy Carzone Specials – Citroen C4 !!!

Len prednedávnom predstavila francúzska automobilka Citroen model s označením „C4“. Na túto udalosť ihneď zareagovala aj firma Carzone Specials a prerobila ho do podoby, ktorú sa Vám teraz budeme snažiť priblížiť.

Úprava od Carzone Specials:

Ako bolo už o firme Carzone Specials veľakrát povedané, venujú sa hlavne vizuálnym úpravám automobilov. Výnimku nespravili ani pri „prečarovani“ tejto „Cé-štvorky“ do podoby s názvom „FUTURA“, ktorú vidíte na priložených fotografiách. Mohutný predný nárazník (kompatibilný s päťdverovou verziou) obsahuje veľké výrezy, s jemnou výplňou (mriežky), ktoré privádzajú nátlakový vzduch ku chladiču, ďalej k predným kotúčovým brzdám a zároveň vyrovnávajú tlak na prednú a zadnú nápravu. V strede tohto nárazníka je miesto na upevnenie EČV (evidenčné číslo vozidla) a pod ním je



čiernymi písmenami napísaná internetová stránka firmy Carzone. Bočné prahy dopĺňajú extrémnejší bodykit, ale



zároveň nepôsobia výstredne. Na ich konci sú umiestnené až dva otvory na privod chladného vzduchu ku kotúčom zadných bŕzd a tým sa znižuje možnosť ich prehrievania (tu vidieť že firme Carzone záleží aj na bezpečnosti pasažierov).

Ako sme už spomínali, zadná strana automobilu je



„zrezaná“ a v týchto líniách pokračovali aj úpravcovia v Carzone. Spodná časť je členená na 3 otvory. Bočné pomáhajú odvádzať zohriaty vzduch od zadných kotúčových bŕzd a stredný otvor je prispôsobený tak, aby cez neho mohli „vykúkať“ na svet dve okrúhle koncovky ladeného výfuku. Stredná časť zadného nárazníka umožňuje umiestnenie zadnej tabuľky s EČV.

Ku bodykitu patria aj mračítka predných svetiel, ktoré rovnako ako zadné svetlá a spätné zrkadlá zostali nezmenené. Ako to už býva zvykom, o športový vzhľad sa starajú aj elektrónové disky obuté do nízko profilových pneumatík. Firma Carzone vyrába aj interiérové plastové doplnky. Pri Citroene C4 Coupe, môžete počítať s „A“ stĺpikom na umiestnenie troch prídavných „budíkov“.

Všetky dielce si môžete objednať samostatne, alebo ako kompletný bodykit. Samozrejme sa môžete spoľahnúť na to, že všetky časti, ktoré Carzone Specials vyrába, sú homologované v krajinách Európskej únie a spĺňajú prísne kritéria nemeckého TÜV (Technischer Überwachungs Verein). Spolu s bodykitom, Vám domov prídu aj pomôcky na namontovanie a podrobný návod. My však odporúčame, zverte túto robotu do rúk odborníkov, vyhnete sa prípadným komplikáciám. Tak, to by bolo asi všetko k tejto vykúzlenej nádhre z názvom Citroen C4, prerobenej na Citroen C4 „Futura“.

Dúfame, že sa táto úprava bude páčiť všetkým majiteľom tejto značky auta ale i ostatným entuziastom a fanúšikom tuningu. Vzhľadom k tomu, že sa pri väčšine týchto výrobkoch jedná o náročnejšie montáže tak

vám odporúčame zveriť montáž špecializovaným firmám, ktorých je na Slovensku zaiste dosť.

Viac informácií k tejto novinke, aktuálnym cenám doplnkov, akciám a ostatným výrobkom od firmy Carzone Specials nájdete na www.tuning.sk



TÚTO RUBRIKU PRE NÁŠ ČASOPIS ZABEZPEČUJE

internetový magazín:

www.tuning.sk

novinky * články * reportáže * recenzie * ankety * e-shop * zábava ...



Cobra Tuning s.r.o., Geologická 21, 821 06 Bratislava, Slovensko • Tel: +421 - 2 - 4552 - 6699, Fax: +421 - 2 - 4552 - 7799, info@tuning.sk